INDICADOR DE ATIVIDADE DA
MICRO E PEQUENA INDUSTRIA
DO ESTADO DE SAO PAULO 4

Coleta de dados

A coleta de dados ocorreu entre os dias 19 a 29 de outubro de 2021
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente ar92

resposta estimulada e Unica, em %
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Entre as pequenas, 76% estao funcionando
plenamente, ante 55% das micros
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servigos hoje da empresa? Datafolh
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente ar92

resposta espontanea e Unica, em %
(resposta esp , &m %) SIMPI

No interior do Estado, 67% estao funcionando normalmente,
acima do registrado na Regiao Metropolitana de Sao Paulo (49%)
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Funcionando normalmente Funcionando com uma pequena parte das Funcionando mas com a maior parte das Esta com as atividades totalmente paradas
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Indice de Satisfacio das MPI’s do Estado de S3o Paulo*
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro

. Para cada uma destas questoes subtraiu-se da taxa
de mencdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).




Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

Indice de Satisfacdo tem melhor resultado desde janeiro
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das quest&es referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengdo
positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengc@o positiva a taxa @atafo
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengédo
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Indice de Satisfacdo com os Negdcios das MPI’s do Estado de Sao Paulo*
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de mengdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengédo

positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Avaliacao da situacao da empresa hoje
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lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra
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Avaliacao da situacao da empresa hoje
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lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra
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Avaliacao da situacao da empresa hoje
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S N LT/3n0
= ~)  LT/38s
2 LT/08e

X @ r/inf
2 Q cr/junl
AN < LT/iew

¢ V 9 [T/iqe

o < LT/4ew

lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra



Faturamento no més anterior

o

cH

(resposta estimulada e Unica, em %)

=
({2}

ave

/4

| est

/4

,em nive

Avaliacao positiva do faturamento oscilou de 37% para 36%

54

30
26 29 28 °Y 5¢

24 24 2627

19

24 22

23

15 15 18

17 20

22 5o

19

2723 9y

26 26

22 22 24

19 20 19

LT-N9}
LT-uel
9T-29p
9T-AOU
9T-1n0
91-33s
91-08e
91-|n(
9tT-unf
9T-lew
91-iqe
9T-Jew
9T-n3}
9T-uef
GT-Z9p
GT-AOU
GT-10
GT-39s
GgT-08e
ST-Inf
gT-un(
GT-lew
q1-4iqe
GT-lew
ST-NS)
qT-ue(
v1-29p
yT-AOU
¥T-1n0
ARER
T1-08e
yT-Inf
yT-unf
vT-lew
v1-iqe
yT1-lew
V1-N34
v1-uef
€T-29p
€T-AOU
€T-10
€1-10s
¢€1-08e
€T-Inf
€T-unl
€1-lew
€1-iqe

cT-Jew

——Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

z

Otimo

Tg/ano
TC/39s
Tg/o3e
TZ/Inf
Te/unl
T¢/1ew
TZ/iqe
TZ/lew
TZ/N3)
Tz/Uel
0z/iew
0z/n3)
oz/uel
6T/23p
6T/AOU
6T/1n0
6T/19s
6T/03e
61/Inl
6T/unl
6T/lew
6T/iqe
6T/lew
6T/N3)
6T/uel
81/z9p
gT/Aou
8T/ino
8T/19s
g1/08e
81/In!
8T /unf
8T/1ew
8T/IHqe
gT/lew
ST/A3)
8T/uel
LT/Z3p
LT/NOU
LT/ano
L1/335
/T/08e
L1/Inf
L1/unl
LT/1ew
LT/iqe
LT/lew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



57
18

SIMPI

o,

5 23 25 27

18 22 21
13

20 19
16

27

48
44 45
43 ., 43
42
25 23
20 1o 22
18 18 77 o

36
34
TN
27 5y 24

2729

Zl

C

S>>
29

8

3
2% 25

52

38

23 22

41

2

44438

Faturamento no mes anterior
Micro

(resposta estimulada e Unica, em %)

LT-N3}
LT-uef
91-z9p
9T-AOU
91-1n0
91-33s
g1-03e
9T-In(
9T-un(
9T-lew
91-iqe
91-Jew
9T-1d)}
9T-uel
GT-z9p
GT-AOU
GT-1n0
GT-19s
GT-08e
ST-In(
GT-un(
qT-lew
gT-iqe
qT-lew
ST-A3)
GT-uel
v1-29p
yT-AOU
¥T1-1n0
¥1-39s
T-08e
Al
#T-un(
vI-lew
vT-ige
yT-dew
vT-n3)
yT-uel
€T-29p
€T-AOU
€T-1n0
€T-19s
¢1-03e
€T-In(
€T-un(
€T-lew
€T-4qe
€T-iew

46

41 39

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

z

Otimo

1Z/3n0
T¢/38s
T¢/03e
tz/in

Tz/unl
T¢/lew
1¢/4qe
TZ/4ew
TZ/N3)
Te/uel
0g/Jew
0g/N8)
0 /uef
6T/23p
6T/AOU
6T/3n0
61/39s
61/03e
61/In!

6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/iew
6T/N3)
6T/uel
81/z9p
gT/AoOU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8t/Inf

8t/unl
8T/1ew
8T/4qe
8T /Jew
8T/N3}4
8T /uel
LT/73p
LT/nou
LT/n0
JAWACH

L1/03e
L1/Inf

L1/unf
LT/1ew
[LT/iqe
LT/Jew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



o,
SIMPI

Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

59

Pequena

. )
GT-lew %
ST-A34

GT-uef
v1-zop

yT-AOU

/ boa

¥T-1n0
¥T-195

Otima

pyT-08e

yT-Inf
yT-un(
yT-lew
v1-iqe
yT-lew
71-N34
y1-uel
€1-29p

53

~ ET-AOU
€T-1no
€1-195
€1-08e
€T-In!
€T-unf
€T-lew

€T-1qe

cT-dew

=

p

s
o1 49

50

4

39

39 37
T —— =T

42 43

w©lz/ino

S T17/¥8S

(@]
i

16 12 13

14

(@]
-

16

~N
(o]
o
oV}

Tz/03e
1Z/Inl
Tz/unf
T¢/1lew
TZ/iqe
Tz/4ew
TZ/N3)
Tz/uel
0g/iew
0g/n8)
oz/uel

o 61/z9p

6T/AOU
61/ino
6T/19s
6T/03e
6T/Inl

6T/unf
6T/1ew
6T/4iqe
6T/4ew
6T/N3}
6T/uel
8T/z9p
gT/A0OU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8T/In!

8t /unf
8T/lew
8T/4iqe
gT/iew
8T/N3}
8t /uel
LT/z3p
LT/nou
LT/an0
LT/33S

L1/03e
LT/Inl

LT/unf
LT/lew
L1/iqe
LT/iew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra




Yo,
SIMPI
54
26

21 70 22 23 19

26

4

| estave

Ive

17 16 18 13 15 16 18

19 21 23 22 22 21 19, 22 24 26

27

26 26

29 29

38
33

28
26 20 27

iva do lucro oscilou de 29% para 30%, em n

22

36

lacao posi

32
26 29

41 4344 m
23 71 19

Aval

35
30 29 29 53

34

(resposta estimulada e Unica, em %)
25
19 22

Total

37

Margem de lucro no més anterior

LT/N3}
LT/uel
91/z9p
9T/A0OU
9T/ano
91/19s
91/03e
9t/Inl

gt/un(
9T/lew
91/4qe

91 /Jew

9T/n3)
9T/uel
qT/z9p
G1/nou
GT/ino
GT/38s
Gg1/08e
St/inf

qt/unf
GT/rew
GT/iqe

GT/Jew

ST/N84
ST/uel
v1/z9p

pT/nou’

¥1/ino
v1/39s
¥T/03e
vT/Inf

yT/unl
v1/lew
v1/iqe

¥T/4ew

AYLED!
v1/uel
€T/29p

€T/no0u

€T/1n0
€T/19s

€1/03e

€T/Inf
€1/unl

€1/tlew

€T/4qe

£1/1ew

——Ruim/ Péssima

Regular

/ Boa

—Otima

19 20 19

17
7

Tg/ano
1¢/18s

T¢/ose
1Z/Inf

Tz/unf
T¢/lew
Tz/iqe
TZ/Jew
TT/No4
Tz/uel
0g/iew
0T/Na4
oz/uel
6T/z9p
6T/AOU
6T/ino
6T/13s

6T/03e
6T/In!

6T/unf
6T/1ew
6T/iqe
6T/iew
6T/N34
6T/uel
8T/z9p
gT/AoU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8T/In(

8T/unl
8T/lew
81/4qe
8T/Jew
8T/N3}
8T /uel
LT/z9p
LT/nOU
LT/ino
LT/19s
L1/08e
LT/In!

LT/unl
LT/tew
LT/iqe
[T/iew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



SIMPI

WO,

(resposta estimulada e Unica, em %)

Margem de lucro no més anterior

Micro

LT/N3}
LT/uel
9T/z9p
91/AoU
91/3no
as o
9T/3 ? I T2/1n0
91/08e puy € 17/195
9T/Inf i LY Tz/o8e
9T/un( ©o TZ/Inf
N
lew oM Tz/unl
91/ N = /
91/iqe o ™ /B Tz/1lew
@.—”\‘_NE ~ ” ._HN\.._QN
N TZ/4ew
9T/N8} N
m TZ/N3)
9T /uel
Tz/uel
79
ST/z9p - 0z/tew
st/rou g 0z/n34
(%]
§T/ano  © 0ot/uef
sthes 6T/29p
S~
€
gT/oSe S 6T/nou
st T 6T/3n0
ST/un( 6T/39s
. 61/03e
ST/lew 5
S 6T/In(
ST/4qe Wc 61/un(
GT/Jew 6T/1ew
ST/NS4 61/4qe
GT/uel s 6T/dew
vi/zp 2 Q 6T/N34
._w._”\>OC m m.ﬁ\cm_
/10 ,m ~ 8T/Z9p
s | N
71

Q 8T/in0
yT/03e "

2 8T/19s
vT/Inf ¢ 1 g1/08e
y1/unl R 9 8T/Inf
vT/1ew 3 g1 /unf

0 ¥1/4qe Q 8T/lew
yT/Jew Wo 81/4qe
bT/A9} 8T /Jew
pT/uefl 8T/N84

. © 05 gT/uef
€1/29p ~ ™ /
LT/79p
€T/nou 9 /T/Aou
€T/an0 ) < /T/in0
€T/3es & JAWSER
€T/03e @ N /1/08e
€1/Inl o L1/Inf
gT/unf r KN £ufunt
0]
€T/1ew X = LT/1ew
! <
Y0 Q LT/iqe
Jqe s o
€1/49 w / o /1/1ew
€T/4eW v

18

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



SIMPI

o,
41 36 40 41

35
22 24 54 26 25 5, 24

41 40

50 45

43 4
22

54
22

16

38
25 27

21

5018
a4 40 42 46

50

9

7
g 28 23

ior

N7

ter
3438
S 32

28 2828 30

ro no mes an

A\
~28 29
27

45

354N
< \33

16 15

39
24

5 57 R 297
4@'

7

gem de luc
27 27

(resposta estimulada e Unica, em %)

7

33

Pequena
19

Mar

LT/N3)
LT/uel
91/z9p
9T/A0OU
91/ino
91/39s
g1/03e
9T/Inl

gt/un(
9T/ilew
9T/4qe
9T/Jew
9T/n9)
9T /uel
GT/z9p
GT/AOU
GT/ino
GT/18s
gr/o3e
qt/Inl

gt/unf
qT/rew
qT/4qe
G1/iew
ST/n8)
qT/uel
v1/z9p
¥T/A0OU
¥1/ino
¥1/19s

¥1/03e
v1/Inl

vT/unf
vI/1lew
v1/4qe
y1/lew
vT/N3)
v1/uel
€T/29p
€T/AOU
€T/ino
€1/18s

€1/03e
€T/Inl

gT/un(
€T/lew
€T/iqe
€T /Jew

Ruim/ péssima

Regular

Otima/ boa

T¢/ino
T¢/39s
T¢/03e
1Z/Inl

TZ/unf
TZ/1ew
Tz/iqe
Tg/Jew
TT/n3y
T/ uel
0g/Jew
07/ns)
0z/uel
6T/z9p
6T/AOU
6T/1n0
61/39s

61/03e
6T/In!

6T/unf
6T/lew
6T/4qe
6T/iew
6T/N3)
6T/uel
8T/z9p
gT/nou
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8T/In!

8T/unf
8T/lew
81/4qe
gT/Jew
8T/N9}
8T /uel
LT/79p
LT/AOU
LT/ino
LT/19s

L1/o8e
LT/In!

LT/un(
LT/lew
LT/iqe
LT/iew

19

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



Avaliacao regional de indicadores ey

(resposta estimulada e Unica, em %) SMPI/;
SITUAGCAO ATUAL DA FATURAMENTO NO MES MARGEM DE LUCRO NO/
EMPRESA ANTERIOR MES ANTERIOR
=RM/SP HInterior de SP ERM/SP & Interior de SP ERM/SP B Interior de SP

13
10
% 7
Regular Ruim/péssimo Regular Ruim/péssimo Otimo/bom Regular Ruim/péssimo
20
Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo? Da

Base: Total da amostra usm!la!ro:slnl-!a
:




SIMPI

o,

n

V 4

oXimo mes

Expectativa de melhora nos negocios passou de 51% para 53%

Expectativa da situacao da empresa no pr
Total

(resposta estimulada e Unica, em %)

o 3 LT/N3)

3 g LT/uel

3/ 9T/z9p

y 9tT/AoOU
X!  9T1/in0
N 91/19s

| A % n T7/IN0
- 4 9T/03e -
ﬁ n A 1¢/1es
or/in & S o] t1g/08e
s o O.—H\Cjﬂ w m ) ._”N\__‘:
b 9T/1ew 5 S | TC/unl
91/4qe g Y o ) Tr/Iew
9T/Jew 0 Mw > 1¢/iqe
9T/A%4 A Tg/iew
9T/uel < 17/n84
LN
<1/20p T s T¢/uel
< < > " og/ew
gT/noU g © <7
o © , = 07/r9)
no
sth Z 3 ~ — ) 0z/uel
ST/188 > o
o 61/29p
mH\OMN ~ mH\>OC
St/Inl © © 6T/3N0
<
£ F €  st/unl & m ) 61/3s
w
ST/tew e wn [ 61/08e
® Pq c1/iqe 3 © 6T/Inf
% d §T/seW M ~ 6T/unl
O o

¥ ©  cp/nay = S 6T/1ew

/ < < 6T/4qe
= » GT/uel >

o~ — ) 6T/4ew
Y pL/2op " 3 o | 6T/A34
N v1/A0u . . Q¢ « ) er/uel
o ») (o]

1 Y, ¥T/ano e 5o 8T/z9p
u.*. AWEES = pos o 8T/AoU

wl

= y1/08e = S : S <) 81/m0

3 vT/Inf g w | 81/198
£ prun 3 (S~ [ BT/0%
.V yT/iew S/\s © wﬁ\_i—
S o gT/unl
p v1/iqe NS 81/1ew
’ O « .
do Jew
, i "2 o | srae
._u._”\>w¥ ﬁ m n w._“\._wrc
R0 d A_V._”\CN_. % M ~ m._“\>®u_v
% Y ev/p 3 ® < ) 8r/uel
P R €1/A0U 2 o LT/73p
) €1/3n0 Y9 S L1/nou
b €T/19s S I © LT/in0
(e)]
T g ¢1/03e < ¢ w» L1/33s
L @ Q oSe
% b €1/In! N o L
2 o Lt/inf

D D MH\CS_.

/ N S e LT/un(
A b €T/lew © [T/1ew
® 5 @ er/ige o Wo S /1/1qe
F % €T/ieW Ly = [T/dew

~
< <

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



o,
SIMPI

n

y 4

OoXiImoO mes

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

46

56

59

5349 44 48 47 43 44

53

47 471 43

48

41

50
42
<>
39 35

44

48

45 4o 45
>
41

52

55 52
49 57 52 52 55 50 49 45

‘.,4_.><‘
41

4447 4539 42 4449,

44 38 44

40 42
:I'illll";
34 33

A
34 35

3

31

/%0 4

27

3 26

32

30

:‘

33

4

46 4 40
33

40

32 36 36 37 36 39 39

4

23 71

27
13 11 11 11 13 g 11 18 10 11 12 12 9
6 6 6 6 7 8

< LT/7S4
o [T/uel
S o9r/z8p
N /nou

9T/ino
9T/38s
91/03e
9T/In(
9t/unf
- lew

91/4qe
"t fdew

©H\>wm
9T/uel
ST/z9p
" /AOU

GT/3no
ST/39s
gr/03e
St/Int
qT/unf
- flew

GT/4qe
- fdew

GT/n9)
GT/uel
v1/z9p
' /AOU

¥1/ino
vT/39s
y1/03e
vT/Inl
yT/unl
- lew

v1/iqe
"t fdew

v1/ns}
1 /uel
€1/z9p
' /AOU

€T/3n0
€T/19s
€T/03e
€T/In!
€T/unl
- lew

€T/4qe
<" /Jew

6 8 7 4 5 7

14 19 13 12

18

19 17 20 16 19 20 14

9

VAI FICAR COMO ESTA

VAI PIORAR

—VAI MELHORAR

47 46

4

40 A= 4] -

‘w‘»_‘

50 52 51 50
o 47 45 48 45 43 46 >~ 42 43

37

&
44

O

<

TZ/ino
T¢/39s
T¢/ose
T¢/Inl
Tz/uinf
Tz/lew
Tz/iqe
TZ/iew
T¢/nay
Tg/uel
0g/iew
0T/na4

~o0z/uel

n
[N}
<
LN
o

[o0]

i
i

(@)
i

61/29p
6T/noU
6T/3n0
61/39s
61/03e
6T/Inl

6T/unl
6T/1ew
61/4qe

—6T/Jew
o 6T/N34

[V}

91179911689134867799844910

61/uel
8T/z9p
gT/A0OU
8T/ino
8T/19s
g1/03e
8T/Inf

8T /unl
8T/lew
8T/iqe
8T/Jew
8T/N9}
g1 /uel
LT/79p
LT/AOU
L1/ino
LT/33s
LT/03e
LT/Inf

LT/unl
LT/tew
LT/iqe
LT/iew

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra




SIMPI

o,

N

oXiImo mes

1 4

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

< LT/N9}

v LT/uel

IS 9T/z3p

® 9T/A0OU
o 9T/ino 3 q ~ Tz/mno
wn  9T/38s 3 ¥« T¢/39s
< 91/03e @ o Tc/ose
~ 9T/Inf 3 . i TZ/Inf
N gr/un( i d) — Tz/unl
o  9T/lew 2 X WA T¢/rew
1 91/1qe g 1¢/4qe
© o1 /sew TZ/4ew
5 oum o | e
7 |
N = 8 < 0C/ne)
N St/nou 2 < Oz/uef
N stAne < g < 61/79p
Q GT/39s 6T/noU
I g1/03e 2 L < 6T/3N0
N St/Inf ,m 3 ) — 6T/19S
< gT/un( M 3 ¥ wn 6T/08e
~ st/ew 2 5 A < 61/Inf
® 5T/ o S X ~ 6T/un/
{ ST/4ew m 6T/1eW
0 st/ney < < 61/iqe
= g1/uel m 6T/iew
S v1/79p ~ 6T/N8)
< pirou = 61/uel
P 8T /z3p

N R 4 7. L I

L gT/AOU
S vihss g ~ 8T/1N0
2 y1/03e W in 8T/19S
Q yT/Inl — gT/03e
S  pr/unf o 8T/Inf
N v1/lew = gr/unl
© PpT/ige S 8r/lew
o pI/lew 8T/iqe
S pT/ney 81/Jeu
S ) o pr/uel 81/A34
0 X o fa  ermp g1/uel
e (Halr  enou Lrfeep
M M o £1/in0 LT/nOU
LT/ino
2 & o ET/AS LT/39s
M9 g ~ €T/o3e LT/oSe
< g ~ €t1/Inl [1/inf
n o ~ €T/unl LT/un(
3 3 ~  ET/lew LT/rew
AT ~ €T/iqe LT/4qe
o . ~ €T/4ew LT/4ew

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



Consullt? por empreéstimo ou financiamento/Taxa de sucesso
(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
Empresa fez consulta para tomar empréstimo ou financiamento?

Obteve empréstimo ou

financiamento
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra






Indice de Custos das MPI's do Estado de Sao Paulo

(em pontos)
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Em cenario prolongado de alta de precos, Indice de Custos
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QUEDA: mais empresas afetadas por altas significativas nos custos

MEDIA DE 67 PONTOS NO PERIODO
121126127130

140 138
132134135 ‘
120123123125 120 11 131124 1127 130127 20120, ;,
106102 102103++1109 106 ‘
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | I
N NS 0O 00O O 0 © o o W 0 0 o0 0 o o O oo oo O o oo oo o oo oo o o o —
Y = 4 = " —Hd A A o A o —Hd —=H o A —=H =+ A —=H o = = = = N N o
T S T TS TS 3T TS R CSST TS ESISTE®TSSNESIT TGS
: 5 & 28852983885 geg52v838Ls5egss

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produgdo no més anterior. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da
taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos)

mar/1
abr/1
mai/1
jun/17
jul/17
ago/17
set/17
out/17
nov/17
dez/17

jan/21 mm—
mar/21 I 3
abr/21 I
mai/21 I %
jun/21 I O
jul/21 e
ago/21 I S
set/21 I X
out/21 NI

44
Data

TRERRENTE BE PESINISNS




Indice de Custos das MPI’s do Estado de Sao Paulo* S,
SIMPI

(em pontos)

Micro

o
N
—
[T}
— |
—
(]
N
—
~
—
—
(o)}
N
—
[T}
—
—
[e)}
—
—
Vo)
—
—
—
—
—
™~
—
—
o
S D
—
~
o
—
o
o0
o I
o0
o
(e)}
S
N
o
o0
—
—
—
A E—
(o]
o
(e)}
S5, I
(o)}
o
S
—
(o]
o[
—
I E—
0
o
L
—l
—
—
—
<
—
—
o
N
—
o
—
—
o
N
—l
(o}
N
—
(o)
™ |
—
o
N
—
o~
N
—
—
o |
—
(90]
o[
—
m
—
—
N
o
—
0
—
—
0
N
—
<
—
—
—
—
—
<
on |
—l
0
N
—l
o I—
(o9}
o
N
—
(22}
N [
<
S ——
-

LT/N3})
L1/uel
9T/z0p
9T/A0OU
91/ino
91/18s
g1/03e
91/Inl
9T/un{
9T/1ew
91/4qe
9T/Jew
9T/A8}
91/uel
ST/z9p
gT/AOU
GT/ino
GT/185
G1/03e
ST/In!
st/unf
GT/rew
ST/4qe
GT/lew
ST/A3)
qT/uel
¥1/z9p
yT/AOU
¥T/ino
y1/19s
pT/08e
yT/Inf
yT/unl
vT/lew
v1/iqe
yT/dew
vT/n8}
yT/uel
€1/29p
€T/A0u
€T/n0
€1/19s
¢1/03e
eT/Inl
€T/un|
€T/lew
€T/4qe
€T/iew

ﬁ

, subtraiu-se da

i

i

N —
N~
q s
~
Y s
(o]
[ole]
- —
o
< |
—
—
—
—
—
N
—
o
N
i
N~
o
—
o
o
—
(Vo)
o
i
i
< |
—
o
-
—
o
O
—
<
S
—
(@)}
N
—
(Vo)
e T —
—
[Fp]
N
—
o
o |
—
o
e
—
on
el
—
[Fp)
o
i
N~
o
—
n
N
—
—
o
—
o
|
i
N
—
—
o
A
—
<
NN
i
o
-
—
[ole]
N
—
M~
N
i
<
NN
—
o
O
—
~
el
—
o
I |
—
o
n |
—
D
N
—
[Ve)
N
i
N~
N
i
N
N
—

TC/19s

Tz/08e
TZ/Int

Tz/unl
Tz/rew
1¢/4qe
TZ/lew
TZ/N8)
Tz/uel
0z/ew
0t/n3)
oz/uel
61/29p
6T/noU
6T/ino
61/19s

61/03e
6T/In(

6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/iew
6T/N3}
6T/uel
8T/z9p
gT/AOU
8T/in0
81/19s

g1/03e
81/Inl

gT/unf
8T/1ew
g8T/iqe
gT/Jew
8T/A3)
8T /uel
L1/79p
LT/NOU
LT/in0
JAYAEN

L1/08e
LT/Int

LT/unf
LT/1ew
LT/iqe
LT/iew

45
Datafolha
TRERRENTE BE PESINISNS

oes,

terior. Para cada uma destas quest

30 no més an

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produg

taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).




cH

% de empresas que tiveram alta nos custos de producao no

(resposta estimulada e Unica)

QA

=
({2}

62% das empresas tiveram alta significativa de custos

Total

70

54 56 57

57

58 56 58
50 51 54

54

42 g0 43 39

49

44 4 45 45 45

40 41 38
36 33 36

49 46 49

4745 43 45 45 41 43

35

44

46 45

46

39 36 37

39 40

LT/N3}
L1/uel
91/z39p
9T/A0OU
91/1n0
91/19s
91/03e
9T/In!
9T/unl
9T/1ew
91/iqe
9T/Jew
9T/A3}
9T/uef
ST/zep
GT/nou
ST/ino
ST/19s
g1/03e
St/Int
qT/unl
ST/lew
ST/4qe
ST/Jew
ST/A3}
GT/uef
v1/z3p
yT/AOU
¥T/ino
v1/39s
yT/08e
vT/Inl
yT/unl
v1/tew
yT/4qe
yT/dew
yT/N3}
yT/uel
€T/z9p
€T/A0U
€1/3n0
€1/19s
¢1/03e
eT/inf
gr/unf
€T/lew
€T/4qe
€T/lew

69 67 70
65 62

67 66

72 70

56

40 3g 44
31

36 20 34 33 35

40

47

42
34 38 g 35

48 47 a4 45

40

46 48

43
40 38 38 36 39 35 40

30 33

39 37 36 4,

25

Tz/3no
1C/39s
T¢/o3e
TZ/Inf
Jun!
Tz/lew
12/4qe
TZ/lew
TZ/N8)
Tg/uel
0z/4ew
0z/n3)
oz/uel
6T/29p
6T/n0U
6T/3n0
61/19s
6T/03e
61/In!
6T/unl
61/1ew
6T/4qe
6T/iew
6T/N34
6T/uel
81/z9p
gT/AOU
8T/ino
81/198
g1/03e
8T/In!
gT/unf
8T/1ew
81/iqe
gT/dew
8T /N3}
8T/uel
LT/79p
LT/AOU
LT/3n0
LT/335
/1/03e
L1/Inf
L1/unf
LT/tew
L1/iqe
LT /dew

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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* IncIU| despesas com agua e energia
Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria- 48
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria- 50
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria- 52
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P32A. Nos Ultimos 15 dias, a empresa enfrentou dificuldade com ?
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N3o sabe

pequena

Esta prejudicando muito

Estd prejudicando um pouco

Ndo esta prejudicando

N3o sabe

£

I 20

I—— 38
I 33

I 40
I—— 31

—
Op

47

56

P.0821a O preco da energia atual estd prejudicando muito, esta prejudicando um pouco ou ndo esta prejudicando os negdcios da empresa?? Base: Total da amostra
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva ar92

resposta estimulada e Unica, em %) s
(resp 0 SIMPI

13% tiveram fornecedores que faliram ou entraram em
recuperacao judicial nos ultimos trés meses
17 18 17 18
13 13 12 44

24
20
18 . 17
L 13 14
11 10
II II I | I II 1

Total Micro Pequena RM/SP Interior

Mjun/21 ®Wjul/21 mago/21 Mset/21 MWout/21

P.621a Nos ultimos trés meses, vocé teve algum fornecedor que faliu ou entrou em 57
recuperacao judicial? Base: Total da amostra Datafolha
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva

(resposta estimulada e Unica, em %)
30
28 27 27
25
23 51 )1 23
20 20
19 19 19 18 19 19

19% tiveram clientes empresariais que faliram ou entraram em
recuperacao judicial nos Ultimos meses

28
26
24
21
18
I I i 15

Total Micro Pequena RM/SP Interior

Mjun/21 MWjul/21 MWago/21 Mset/21 Mouy/21

P.621b E nos ultimos trés meses, vocé teve algum cliente empresarial que deixou
de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperacdo judicial? Base: Total da amostra

SIMPI
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AVALIACAO E EXPECTATIVA DO SETOR



Avaliacao da situacao economica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)

Satisfagao com desempenho de setor oscilou
de 36% para 34% entre setembro e outubro

57
54 54 54
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43 44 47 a4 4 62 63 42 47
, 373 T B 36 » 34
S 2 33 2
P g 3735 % %0 3971 gcl) < ig - *
28 27

257 29 27 26 26 I A 30 27 22

17 2, 20 20 19 21 47 47 45 17 .. 15 16 16 19 18 16 g5

11127 13 Wi g 1 12 11
(a2} (32} (a2} (42} o™ (32} (a2} o™ (a2} o™ < < < < < < <t < < < < < LN wn n wn LN LN wn N wn N n n Vo] (o] (Y] (] Vo] (Vo] (Y] (V] X} (Vo] (o] (Y] ~ ~
S dd d d d fd i dddd o ddd g ddofddoddogddIddddogd I dgdddIddd I g g d I gg
—Otimo/ Bom Regular ——Ruim/ Péssimo
55 53 55
47 46 48 a1 45 47
45 40 44 41 39 39 43 42
12 4 12131516
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ M~ M~ [ee] (o] (o] (o] (o] o0 o0 o] o] o] o] o] [e)] )] )] )] (<) e)] [e)] [e)] [e)] [e)] [e)] [e)] o o o i — — — — — — — — —
i i — — i — i i i i i i i i i — i — i i i i i — i — — — i — i i i — o~ o~ o~ N N o o o~ o o~ o o N
= T S T =2 3 59 2 O3S N S ST O S T 3 PO SR S S T " &= 3 S SNTETITT E sttt = o o= ow
EREZ2>28 32828 ERE2IZFN32E2EEREITATRESIEEESREREERESIARE S
Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? Base: Total da amostra
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WO,

do setor

a0 economica

tuaca

das

lacao

n
(resposta estimulada e Unica, em %)

Aval

Micro
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O LT/uel
o 9T/z9p
5 9T/A0OU
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91/19s
L5 9r/08e
™ 9t/inf
~9t1/un(
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O 9T/A8y Tz/unl
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N s el
© gT/AOU 12/A%%
9 stano 2 T/uel
o sT/es 2 0z/sew
g1/0%e m 0z/ne4
st E = og/uel
=) 6T/z9p
st/un! T 6T/nOU
ST/1lew 6T/1N0
ST/4qe = 61/19s
stew 3 61/0%
S1/A%) 2 6T/In!
er/unf
GT/uel 61/1ew
v1/z3p c 6T/4qe
¥T/nou DOD 6T/Jew
vI/ino S 6T/N34
b1 /108 m 6T/uel
Ne) 81/z9p
yT/08e 81/A0U
vT/Inl 8T/in0
yT/unl 81/19s
pT/tew g1/03e
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€T/Jew N 1/4ew

A

do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra
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do setor

a0 economica

lagao da situaca

Aval

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

LT/N3)
LT/uel
9T/z9p
9T/AoU
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z
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Tz/o3e
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e

do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra
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WO,

IMOS Mmeses
54 27 48

/4

OX

lhorar nos pr

/4

Ira me

do setor

20 economica

tuacao de seu setor

, Si

%

Expectativa da situacg

(resposta estimulada e Unica, em %)

Para 54

LT/N34

39 39 42

o 9T1/In0
© 91/10s
S or/o8e
o9T/Inf
= ot/unf
= 91/1ew

B 9T1/4qe
' S 9r/4ewW

QO 91/A8y
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18 19 19 17 19 20 23 21 22 50 24 22 24 6 9212121 %

yT/unf
vT/1ew

D vT/4ge
vr/tew
YT/NS)
vT/uel

41

€T/z9p
€T/A0OU
€1/1n0
€T/19s
gr/o3e
eT/Int

gT/unl

19 19
15 14 13 16 77 13 13 4

o ET/lew
H €1/4qe
(@\]

—

€T /Jew

40

Vai piorar

Vai ficar como esta

Vai melhorar

Tz/ano
12/19s
Tz/o8e
TZ/Inf
Tz/un!
TZ/1ew
Tz/iqe
TZ/iew
TZ/n84
T/uef
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61/1n0
61/19s
6T/03e
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L1/z3p
LT/nou
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LT/33s
LT/08e
Lr/inf
L1/unl
LT/1ew
LT/iqe
LT/dew

do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

30 econémica

dita que a situag

€S meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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WO,

do setor

20 economica

Expectativa da situacg

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

LT/NS}
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91/z39p
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009T/IN0
© 91/39s
S gr/08e
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—
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—

N 9T/4qe
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N

—

53 48 48
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14 1o 10

18

50
AN

16 14 13 15 13

co€T/lew
€T/4qe

(g}
-
™M €T/4eW

39

Vai piorar
55

Vai ficar como estd

64

Vai melhorar

17 37 36

30

39 38 39

Tz/ino
12/39s
Tz/03e
TZ/Inf

Tz/unl
T¢/1lew
TZ/iqe
TZ/lew
TZ/N3)
Te/uel
0¢/iew
0z/Na)
oz/uel
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6T/AOU
61/3n0
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gT/A0OU
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LT/39s
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LT/1ew
LT/iqe
LT/4ew

do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

30 econémica

dita que a situag

€S meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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do setor

20 economica

Expectativa da situacg

(resposta estimulada e Unica, em %)
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—Vai piorar

Vai ficar como esta

Vai melhorar

©
~
< —
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60 &5g

49

55 55

s 2
T8 8,759 44,

Tz/ano
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LT/tew
LT/iqe
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Datafolha
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do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

30 econémica

dita que a situag

€S meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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Indice Bimestral de Satisfacdo Macroeconémica das MPI's do Estado de Sao Paulo* S,
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Situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)

53% avaliam como negativa a situagdo econdmica do pais
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situacao econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagao econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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do econbmica
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a0 econdmica
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situagao econémica do Estado de Sao Paulo S,
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Expectativa da situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econémica do Brasil ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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dita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
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Fonte: P.29a Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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dita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
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dita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
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Fonte: P.29a Nos proximos tr:
Base: Total da amostra



»E

~ | & LT/uel

40
/‘\
20

91/n0U
9 Q9 91188
4
ne 12/38s
S or/inf \
AR TZ/Inf
Q 9 9r/tew VA
Q9 T¢/lew
n o9T1/iew
™~ / 2 3 TZ/iew
& Sor/uel 00 - Tz/uef
Q < g1/Aou ,m < S 0z/iew
(]
e (o]
R N GT/195 m e — 0g/uel
(@]
w 0 N 6T/no0U
N Sst/inf = N
R VAT
~  6T/395
Q oGT/lew
. i 6T/Inl
S SgT1/lew M
€ o 6T/lew
o ogT/uel °
3 6T/lew
=] 8] AOU
o = v/ 10 61/uel
9 IAWAES 8T/A0OU

8T/19s

Vai aumentar

™
) A
<
vT/lew
¥T/4ew
(a0} o
m

o

(V]

© p1/Inl
o

—

Expectativa de desemprego

8T/Inf
8T/lew
8T/Jew
Q pr/uel
81 /uef
S
p Al & €r/rou
o LT/AOU
S
£ QN & €1/39s
o LT/19s
©
E [
S Q4 9 et/Inf
g ™ = €Tl Lt/inf
3
£ ! N €T/rew [T/iew
g 2
o
d =
= = S Vo er/rew LT/1eW

dita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
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dita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

€S meses, voce acre

Fonte: P.29a Nos proximos tr:
Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %) = Q?)

Previsao de queda no poder de compra sobe 48%

79 79
76 72 75 76

74

56 61 57

43 43 46 i? 44 42
8 N /§/‘46

2 \/\-‘—.
Y 16 -

T~ 6 6 9 11

20 20 19 21 ~——_ 4 5

15 15 11 13 15
— — i — i — — — Ll i — — — — i i — — — — i i — —
= = = = > = = = = = > = = = = = > = = = = = > =
© © > Q ® Q ] Q © Q
£ £ = @ 2 e, £ £ = @ 2 e, £ £ = @ 2 e, £ £ = @ 2 e

. e e , 80
——Vai aumentar ——Vai diminuir Vai ficar como esta

13 11
~ ~
— i
S S
(g0} 5
E —

set/17
nov/17
jan/18
mar/18
mai/18 5
jul/18 =

jan/19
mar/19
mai/19
jul/19
set/19
nov/19
jan/20
mar/20
jan/21
mar/21
mai/21
jul/21
set/21

. . . o o , 85
Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? -
Base: Total da amostra
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta?
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dita que o poder de compra dos salarios no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

€S meses, voce acre

Fonte: P.29a Nos proximos tr:
Base: Total da amostra






Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia
(resposta estimulada e Unica, em %)

Pessimismo com retomada econdmica nos proximos meses € de 54%
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—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise estd mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préoximos meses
——A crise ja passou, ndo afeta mais os negdécios e a economia ja esta crescendo novamente
——Nao sabe

P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia

(resposta estimulada e Unica, em %)
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——A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos proximos meses
= A crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente
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P.120 Ainda em relacdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a sequir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra
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Pagamento do 13° salario de 2021

. ’ . 0 ) / o
(resposta estimulada e Unica, em %) j SIMPI

Maioria (52%) tera dificuldade para pagar 13° salarios, divididos entre
quem tera muita dificuldade (17%) e um pouco de dificuldade (35%)

W Total ® Micro M Pequena

52% de dificuldade

35 36
29
17 18
. . 14

Muita dificuldade Um pouco de dificuldade Nenhuma dificuldade

P.92 Neste ano, sua empresa terd muita dificuldade, um pouco de dificuldade ou nenhuma dificuldade para pagar o 132 saldrio dos funciondrios?
Base: Empresas que possuem funcionarios (237 entrevistas) %?‘Mﬂ?ﬂ




Pagamento do 13° salario de 2021

. ’ . 0 ",. o
(resposta estimulada e Unica, em %) j SIMPI

26% terao maior dificuldade em 2021 do que tiveram em 2020 para
pagar o 13° salarios, e 46% enfrentarao igual dificuldade

B Total ™ Micro M Pequena

46 47
44
32
26 26 - 28 27 I

Maior dificuldade Dificuldade igual Menor dificuldade

93
P.93 Na comparagdo com o ano passado, a dificuldade para pagar o 132 salario de 2021 é maior, é igual ou menor? —

Base: Empresas que possuem funcionarios (237 entrevistas) %?M!‘.ﬂ




Pagamento do 13° salario de 2021 87 %58

(resposta estimulada e Unica, em %) 3IMPI /
,-/
Maioria utilizara dinheiro da propria empresa para pagar 13° salario; entre micros, 11%

fardao empréstimos de fontes nao bancarias, como empresas ou pessoas conhecidas

B Total ™ Micro HEPequena

10 11

8
4 3 3 2 3 4
Capital préprio da Empréstimo bancario Cheque especial Empréstimo de outras
empresa/caixa da empresa fontes, como empresas ou

pessoas conhecidas

94
P.94 Dentre as que vou citar, qual sera a principal fonte de capital utilizada para pagar o 132 saldrio de 2021? —

Base: Empresas que possuem funcionarios (237 entrevistas) .‘.?ﬁ'.!?'.f‘.!,'.'.‘.?;'.




Possibilidade de atraso do 13° salario S,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
micro
Uma em cada cinco empresas (20%) pode
atrasaro pagamento dO 130 neste ano
total

= Sim pequena

m Nao

m N3o sabe

95
PP.95 Ha a possibilidade da empresa pagar o 132 deste ano com atraso?

Base: Total da amostra “ﬂ!.a..fg,l.l.‘ﬂ



Possibilidade de pagamento do 13° com produtos e servigos S0,

. ’ . 0 -~
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

micro

16% das empresas consideram pagar ao
menos parte do 13° salario em produtos ou
servicos da propria empresa

total

mSim pequena

m N3o

m N3o sabe

96
P.96 H4 a possibilidade da empresa pagar o 132, ao menos em parte, com produtos ou servigos da prépria empresa?

Base: Total da amostra “ﬂ!.a..fg,l.l.‘ﬂ



Conhecimento sobre Reforma Tributaria

(resposta estimulada e Unica, em %)

G

Maioria (58%) nao tomou conhecimento sobre propostas de Reforma Tributaria
em discussao no Congresso, e somente 6% estao bem informados sobre o tema

58 59
T III

Tomou conhecimento e Tomou conhecimento e Tomou conhecimentoe  N&do tomou conhecimento
estd muito informado estd um pouco informado estd mal informado

B Total ® Micro M Pequena

P1021a O Congresso esta discutindo este ano uma reforma tributaria, ou seja, uma mudanca na forma como impostos sdo cobrados
de pessoas fisicas e empresas no Brasil. Vocé tomou conhecimento das propostas de Reforma Tributaria que estdo sendo discutidas?
E vocé diria que esta muito informado, um pouco informado ou mal informado sobre esse tema? Base: Total da amostra

SIMPI
1 1
N3o sabe
97
Datafolha

SURTRTE NL FESANISNE




Opiniao sobre cobranca de lucros e dividendos na Reforma Tributaria S,

. ’ . 0 4,f
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
/

73% sao contra mudanca na cobranca de Imposto de Renda de
empresas, com taxacao de lucros e dividendos

18 18 19
11 NN = e
e B

A favor Contra Indiferente N3o sabe

B Total ® Micro M Pequena

98
P1021b Uma das medidas que estdo sendo discutidas no ambito da Reforma Tributdria é a mudancga na cobranga do Imposto de Renda de empresas, que passardo a pagar uma —

aliquota sobre lucros e dividendos que antes ndo existia. Vocé é a favor ou contra essa cobranca sobre lucros e dividendos das empresas? Base: Total da amostra !!EE?'.F.!,'.'.‘.?;'.




Opiniao sobre efeitos da reforma do Imposto de Renda para a empresa 5

(resposta estimulada e Unica, em %) / SIMPI p £
/
/
N
49% avaliam que reforma do Imposto de Renda ira prejudicar negocios,
muito (23%) ou um pouco (26%), e 18% nao sabem opinar sobre tema
26
25 23 24
15 15 15
6 /
ml- I
Ird beneficiar muito Ird beneficiar um  Nao ird beneficiar nem  Irad prejudicar um Ird prejudicar muito Nao sabe
pouco prejudicar pouco
B Total ® Micro M Pequena
99

P1021c E na sua opinido, a reforma do Imposto de Renda em discussdo no Congresso ird beneficiar ou prejudicar os negécios de sua empresa?
Muito ou um pouco? Base: Total da amostra .'.!ﬁ'.ﬁ?'.f‘.!,'.'.‘.?ﬂ
:




Opiniao sobre imposto por transacao financeira com aliquota de 2,5% D,

. ’ . 0 -~
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

18% consideram positiva que a arrecadacao de impostos seja feita sobre cada
transagao financeira, de compra e venda, com uma aliquota de ate 2,5%

46

41
31 37 33
18 17 18
_ Lo
[
Otima/boa Regular Ruim/péssima N3o sabe
Total Micro M Pequena

100
P1021d Uma outra proposta de Reforma Tributaria prevé que em vez do sistema atual de cobranga de impostos, a arrecadagdo de impostos seria feita sobre cada

transagao financeira realizada pelas empresas, ou seja, sobre cada compra ou venda, com uma aliquota de até 2,5% (dois e meio porcento). ? Base: Total da amostra '.!ﬂ!.a.f'.’:,'.'.‘?.'.



